

# Horoscop! Decizie importantă în dragoste și planuri vacanțale

2020-07-17 08:55:51

## Horoscop 17 iulie 2020 Berbec

Dragi Berbeci, este momentul potrivit pentru a vă pune ordine în gânduri. Încercați să vă distanțați de persoanele vădorească întocmai binele, mai ales dacă simțiți constant înșelățuri din partea lor. Bazați-vă pe încrederea celor apropiați și nu vă lăsați afectați de vorbele unor persoane care v-ar putea invidia.

## Horoscop 17 iulie 2020 Taur

Cei aflați sub semnul zodiacal al Taurului, simți nevoia de distracție, însă astrologii vă recomandă să mai așteptați. Întâmplările din ultimele zile vă vor pune puțin pe gânduri, întrucât ar trebui să fiți mai precauți. O persoană sper invita la o cină romantică. Voi știți cel mai bine ce este de făcut. Veți accepta invitația?

## Horoscop 17 iulie 2020 Gemeni

Astăzi, Gemenii vor face o alegere extrem de importantă în dragoste. Gândiți-vă bine căci s-ar putea să fie un moment care nu îl veți uita vreodată. Să fie un semn al despărțirii, ori din contră o cerere în căsătorie extraordinară, o important este să nu regretați decizia pe care o faceți și să nu fiți niciodată manipulați, nici chiar de familie.

## Horoscop 17 iulie 2020 Rac

Încercați să vă odihniți mai mult, dragi Raci, căci perioada aglomerată prin care ați trecut se va simți acum. O de concediu vă vor reînălța bateriile și vă vor pregăti pentru o nouă etapă a vieții. Ați putea planifica chiar afara orașului alături de familie, ori prieteni. Vă veți găsi liniștea și relaxarea mult așteptate.

## Horoscop 17 iulie 2020 Leu

Universul îți trimite o cantitate uriașă de energie, ceea ce înseamnă ce te poți distra făcând orice acum, să începi noi. Chiar și rutina zilnică îți va oferi surprize pe alocuri, de la o întâlnire neașteptată, la o coincidență amuzantă din zilele în care te simți unit de lumea din jurul tău. E o zi grozavă!

## Horoscop 17 iulie 2020 Fecioară

Atitudinea ta pozitivă îți va permite să provoci pe cineva într-un mod constructiv, așa că te sfii să contrazici afirmările ilogice ale cuiva. Deși unii ar putea să sară la gâtul cuiva pentru asta, tu vei ști că este mai înțelept să te concentrezi bine, nu rău. Ajutându-i astfel pe cei din jur, vei primi mai multă cooperare, iar popularitatea ta va rămâne la cote înalte.

## Horoscop 17 iulie 2020 Balanță

Simți nevoia să începi un nou proiect, ceea ce e minunat, dar ține cont că doar tu ai controlul asupra modului în care evoluează lucrurile. Poate fi grozav sau groznic, așa că asigură-te că ai timpul necesar să te dedici acestui proiect și asigură că are succes. Energia investită în el este direct proporțională cu nivelul de satisfacție pe care îl vei avea la final. Așa că nu te apuca decât dacă îți dai seama că îl poți duce la bun sfârșit.

## Horoscop 17 iulie 2020 Scorpion

Cineva are nevoie de ajutor azi și ar trebui să vii în ajutorul lui. Acest comportament nu doar că îți va aduce mai multe beneficii pe parcurs, dar va întări și relația cu această persoană, care îți va rămâne datoră, ceea ce va fi folosit în viitor. Motivația ta nu trebuie să fie altruistă ca să aibă efect. Este în regulă să îți dorești să ai și tu ceva de câștigat.

## Horoscop 17 iulie 2020 Șarpe

Vineri, nativii zodiei SăfgetĂftor ar putea săf se confrunte cu o situaÈie neprevĂfzutĂf. Te simÈi atras într-o capcanĂf de la începutul zilei din aceastăf situaÈie. Sfatul astrelor pentru tine este săf îÈi păfstrezi calmul ÈTMi atitudinea pozitivĂf. Asăf înÈelege foarte bine cu cei din zodia PeÈTMti, aÈTMa căf Èine-i aproape pe aceÈTMti nativi. Seara, horoscopul îÈi recomandăf săf relaxezi. Urmeazăf câteva zile în care grele ÈTMi ai nevoie săf fii odihnit ÈTMi cu mintea limpede.

#### Horoscop 17 iulie 2020 Capricorn

Capricornilor le iese tot ce îÈTMi propun. Este o zi în care te bucuri din plin de orice ÈTMi îÈi faci planuri de viitor. Dacăf nu ești implicat într-o relaÈie de iubire, astĂfzi sunt toate ÈTMansele săf-Èi găfseÈTMti jumĂftatea. ÎncearcĂf fii aproape de familia Èie, pentru a avea parte de bunăfdispoziÈie, recomandĂf horoscopul. Seara, vei primi o veste incredibilĂf de la un prieten bun, o veste care îÈi va reda încrederea în tine.

#### Horoscop 17 iulie 2020 VĂfrsĂftor

Cei din zodia VĂfrsĂftor ar putea lua în calcul astĂfzi săf facĂf pasul cel mare în relaÈia de cuplu. SimÈi căf partenerul este cel alĂfturi de care vrei săf-Èi petreci tot restul vieÈii ÈTMi săf-Èi întemeiezi familia mult visatĂf. Sfatul astrelor este săf faci pasul cel mare. ÎnsĂf, înainte de a lua o decizie, ar fi bine săf ceri sfatul persoanelor dragi, în care ai încredere. Vei privi totul într-o nouĂf perspectivĂf , iar sfaturile lor te vor ajuta săf alegi ce trebuie.

#### Horoscop 17 iulie 2020 PeÈTMti

AstĂfzi, nativii zodiei PeÈTMti vor avea parte de momente de satisfacÈie, atât în plan profesional, cât ÈTMi în viaÈa personală. Èi se datoreazăf în totalitate ÈTMi tot ce trebuie este săf te bucuri de ele. Munca depusĂf în ultima perioadăf ÈTMi nopÈil îți aduce săf dea rezultate. Este momentul tăfu de glorie, bucurĂf-te ÈTMi primeÈTMte cu zâmbetul pe buze aprecierile celor din jur. În plan personal, persoana iubitĂf te va surprinde cu un cadou foarte scump, un lucru pe care Èi l-ai dorit de foartĂf multĂf vreme.

Sursa: observatornews.ro